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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taladlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjilik, hogy ne térjen el az utmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszdmot, a vizsgan elért pontot a
vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

gyakorlati vizsga 0912 2/17 2009. oktober 26.



Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

1. Tojas

Létezik tojas néven a szovegszerkesztd sajat formatumaban a
forrasallomany szovegét tartalmazo allomany 1 pont
A széveg Times New Roman (Nimbus Roman) betlitipusu és 13 pontos
betliméreti 1 pont
A margok jol vannak beallitva 1 pont
A felsd 3 cm, az als6, a bal és a jobb oldali pedig 2 cm.

| A bekezdések elsé sora 0,5 cm behiizastiak és 6 pontos térkoziiek | 2 pont]
Legalabb 1 bekezdésben mindkét beallitas jo; felesleges iires

bekezdés nincs a dokumentumban 1 pont

A tablazat utdn a szovegszerkesztd altal beszurt iires bekezdést

az értékelésben nem szabad hibanak tekinteni.

Az Osszes bekezdésben a behuzds és a térkoz jo 1 pont

A cim és a 3 alcim stilusa Cimsor2, illetve Cimsor3 1 pont
A tojassal szaporodo6 gerincesek szdmozatlan felsorolasuak, a térkoz a
listaclemek kozott 0 cm 1 pont
A felsorolds utdn a szerkezet . png kép aranyosan kicsinyitve van a

lap bal oldalan, szélessége 60,01 cm 1 pont
A tojas szerkezetét bemutatd képhez magyarazé feliratok vannak 3 pont

Legalabb 3 szovegdoboz van a kép mellett megfeleld
szoveggel, Courier New (Currier) betlitipussal és félkovér

betiistilussal 1 pont

Az 5 szovegdoboz mindegyike 3,5 cm széles és oszlopba

rendezett 1 pont

Mind az 5 szovegdoboztol a kép megfeleld pontjaihoz nyilak

mutatnak 1 pont
| A tyuktojas 0sszetételét tablazat mutatja be \ 3 pont \
Haromoszlopos ¢és kétsoros tabladzat van megfelel6 helyen, és

az elso sor cellaiban a megfeleld szoveg 1 pont

A fejléc szovege a cellakban kozépre igazitott és félkdvér

betlistilust 1 pont

A masodik sor mindhdrom celldjaban az anyagnevek
szamozatlan felsorolastak, a térkdz az anyagnevek kozott 0 cm 1 pont

| A regisztracios szam értelmezéséhez szamozott felsorolds van | 2 pont]
A szamozott felsorolas jo a megfeleld 4 sorra, €s a szamozas 0-
tol indul 1 pont
A szamozott felsorolas ,,:” szamformatumu 1 pont
| A szabvanyos tojasméretek bemutatasahoz tablazat van | 3 pont|
Héromoszlopos €s 6tsoros tablazat van megfeleld helyen,
valamint a celldkban a megfeleld szoveg van 1 pont
A 2. és a 3. oszlop kozépre igazitott, valamint a 2. oszlop
szovege félkovér betlstilusu 1 pont

Az oszlopok szélessége akkora, hogy sortorés nélkiil éppen
elférnek a cellakban a szovegek, ¢s a tdblazat kdzépre van
igazitva 1 pont
| 3 didbol 4ll6 tojasdiasor nevil bemutatd 1étezik 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legalabb két dia szovege jo.
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| A didk forméatumanak allitasa \ 2 pont \
A diak hattere egyszinli sotétkék és a szoveg vildgossarga 1 pont
A didkon a szoveg Arial (Nimbus Sans) betiitipust, és az
¢l6labban jobb oldalon a diaszam jelenik meg 1 pont
| Az els6 didn 4 példanyban a tojas kép \ 2 pont \
A hej.pngkép 4 példanyban a dian 1 pont
A képek 5 cm magassaguak, aranyosan kicsinyitettek és a dian
azonos magassagban egyenletesen elosztottak 1 pont
| A méasodik dian a tojas metszete jelenik meg | 4 pont|
A képrétegek megfeleld sorrendben fedik egymast, és a
magyarazo szovegek téglalapjai megfeleld részre mutatnak 1 pont
A harom képfelirat téglalapja a dian sarga kitoltést és
szegélyll, benniik a szovegszin a dia hattérszinével azonos 1 pont
Animacidval jobbrol balra beuszik, sebessége az
alapértelmezettnél lassabb (legalabb 2 elemnél jo) 1 pont
A képelemek betliszési sorrendje minden elemre jo 1 pont
| A harmadik dian létrehozta a tablazatot | 2 pont]
A téblazat haromoszlopos és kétsoros, valamint az els6 sorban
a betliszin sotétebb sarga a masodik soréhoz képest 1 pont
A felsorolasjel tetszOleges csucsszamu csillag legalabb egy
cellaban 1 pont
| Osszesen: | 30 pont|
Forras:

http://hu.wikipedia.org/wiki/Tojas
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2. Emelt

| Az adatok beolvasédsa és mentés emel tinfo néven 1 pont
A lista. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az A1-es
cellatol, és a tablazatot mentette emeltinfo néven a
tablazatkezel0 sajat formatumaban.
| A gyakorlati vizsga pontszama | 1 pont]
A H oszlopban fiiggvény vagy képlet segitségével
meghatarozta a gyakorlati vizsga dsszpontszamat.
Példaul:
H2-es cellaban: =szumM (D2:62)
A pont nem adhato, ha az 6sszegzést nem végezte el minden
vizsgazonal.
| A részlet munkalap elkészitése | 1 pont]
Beszurt egy 1) munkalapot részlet néven, €s a sziirke hatteri
cellakat a megadott tartalommal kitdltotte.
| Az orszagos adatok meghatarozésa | 2 pont|
Megfelel fiiggvény alkalmazasaval megadta a vizsgazok
szamat 1 pont
Példéul:
B3-as cellaban: =paraB2 (1ista!A2:2950)
Megfeleld fiiggvény alkalmazéasaval megadta a vizsgazok
atlageredményét az egyes vizsgarészek és az 9sszpontszam
esetén 1 pont
Példéul:
(C3-as cellaban: =ATLAG (1ista!D2:D950)
A pont nem adhaté meg, ha nem t6ltotte ki helyesen a teljes
C3:G3-as tartomanyt.
| A feltétel bejegyzése és a rovatfej kitoltése | 2 pont|
A megye és a varos nevét, valamint az iskola tipusat
bejegyezte az 14:K4 tartomany celldiba; az A4-es cellat és az

A7:49-es tartomanyt hivatkozassal kitoltotte 1 pont
Az A5-06s cella tartalmat alkalmas fliggvénnyel vagy

képlettel kiszamitotta 1 pont
Példaul:

A5-0s cellaban: =14s" "sJ4s" "sK4
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| Az iskolatipus adatainak meghatarozasa \ 2 pont \
Megfeleld fliggvény alkalmazasaval megadta az adott
iskolatipusba jar6 didkok szamat 1 pont
Példaul:
B4-es cellaban: =pARABTELT (1ista!C2:C950; részlet!Ad)

vagy
=AB.DARAB2 (lista!Al1:H950;lista!Al;K3:K4)

Megfeleld fiiggvény alkalmazasaval megadta az adott

iskolatipus didkjainak atlageredményét 1 pont
Példéul:

(C4-es cellaban:

=SZUMHA (1lista!$C$2:$C$950;$A4;lista!D$2:D$950) /$BS4

vagy
=AB.ATLAG (lista!Al:H950;1lista!D1;K3:K4)

A pont jar, ha a C4:G4 tartomany barmely celldjaban helyes

képletet hasznalt.
| A megyére, varosra, iskolatipusra sziikitett adatok meghatarozasa | 3 pont|
Megfeleld fiiggvény alkalmazasaval megadta az adott
feltételnek megfeleld korbe tartozo didkok szamat 1 pont
Példaul:

B5-0s cellaban: =AB.DARAB2 (1ista!Al:H950; ; I3:K4)
vagy — ha a lista munkalap 7 oszlopanak soraiban

megfelelden Osszeflizte az elsé hdrom oszlop tartalmat —
=DARABTELI (lista!I2:I950;A5)

Megfeleld fiiggvény alkalmazasaval megadta az adott

feltételnek megfeleld didkok atlageredményét 1 pont
Példaul:

C5-0s celldban: =AB.ATLAG (1ista!$A$1:$HS$950;C1; $I$3: $KS4)

vagy — ha a lista munkalap 7 oszlopanak soraiban megfeleléen

Osszefiizte az els6 harom oszlop tartalmat —
=SZUMHA (lista!$T$2:$1$950; $A5; lista!D$2:D$950) /$BS5

Az alkalmazott fliggvény hibamentesen masolhato és a
masolas megtortént 1 pont
| A teljesitmény meghatarozasa \ 1 pont\
Az teljesitmény meghatarozasdhoz megfeleld képletet
hasznalt.
Példaul:
C7-es celldban: =c3/cs2
A pont nem adhato, ha a C7:G9 tartomany kitoltése csak
részben helyes.
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| Cellaformazasok | 2 pont]|

A pontszamot tartalmazo cellakban a pont
mértékegységet beallitotta.

Az értékek 1 tizedes pontossaguak.

Az A oszlop tartalma jobbra igazitott.

Az aranyokat tartalmaz6 cellakban egész szazalékok
latszanak.

A sziirke mintazatot beallitotta.

Az A1:GY tartomanyra vékony vonalas szegélyt
allitott be.

A gyakorlati vizsga egyes témakoreihez tartozo
cellakban az irasirdny megfeleld.

A felsorolt formazasok koziil legalabb harmat a mintan

lathat6 cellakon beallitott 1 pont
A felsorolt formazasok koziil legalabb 6t6t a mintan lathato
celldkon bedllitott 1 pont
| Osszesen: | 15 pont|

gyakorlati vizsga 0912 7/17 2009. oktober 26.



Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

3. Recept
| Az adatbézis létrehozésa | 3 pont]
Az adatbazis 1étrehozasa recept néven, valamint az 6sszes
tabla importalasa megtortént 1 pont
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont
A kategoria, etel, hozzavalo tablakban bedllitotta a megadott
mezOt kulcsként; a hasznalt tiblaban van id nevii azonosito 1 pont
| Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezék szerepelnek | 1 pont]
A pont nem adhaté meg, ha négynél kevesebb feladatot
oldott meg a vizsgdzo.
| 21994 lekérdezés | 2 pont|
Az ételeket abécérendben sorolja fel 1 pont
Az elsd készités datumara helyesen sziir 1 pont
Példéul:
SELECT nev
FROM etel
WHERE elsodatum<#1/1/1994#
ORDER BY nev;
| 3eloszor lekérdezés | 3 pont|
A megfeleld tablakat hasznalta és azok kozott a kapcsolat
helyes 1 pont
A kategoriara vonatkozo feltétel helyes 1 pont
Megadta az els6 elkészitéshez tartoz6 legkorabbi datumot 1 pont
Példéul:
SELECT MIN(elsodatum)
FROM etel, kategoria
WHERE etel.kategoriaid=kategoria.id
AND kategoria.nev="tészta";
vagy
SELECT TOP 1 elsodatum
FROM etel, kategoria
WHERE (kategoria.id=etel.kategoriaid) AND
(kategoria.nev="tészta") AND (etel.elsodatum IS NOT NULL)
ORDER BY etel.elsodatum;
| 4nemvolt lekérdezés | 3 pont]|
Az étel tablaban felvett egy logikai tipusu, nemvolt nevii
mezot 1 pont
Frissitd lekérdezést készitett, amely a nemvolt nevii mez6
értekét allitja be 1 pont
A nemvolt mez0 értékét a lekérdezés igazra allitja, ha az els6
készités datumat nem adtak meg 1 pont

A pont akkor is jar, ha a lekérdezést nem futtatta le.
Példaul:

UPDATE etel

SET nemvolt=true

WHERE elsodatum IS NULL;
vagy

UPDATE etel SET nemvolt = etel.elsodatum Is Null;
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| 5legtobb lekérdezés | 3 pont]
A feljegyzés datumanak éve szerint csoportositott 1 pont
Megfelelo fliggvénnyel megadta a feljegyzett ételek szamat 1 pont
A legnagyobb darabszamot és a hozz4 tartozé évet jelenitette
meg (példaul darab szerint csokkenden rendezett, és csak az
elsdt jelenitette meg) 1 pont
Példéul:
SELECT TOP 1 YEAR(felirdatum) AS ev, COUNT(id) AS db
FROM etel

GROUP BY YEAR (felirdatum)
ORDER BY COUNT (id) DESC;

| 6kethet lekérdezés | 3 pont|
A feljegyzés €s kiprobalas kozott eltelt id6 meghatarozasara
megfeleld kifejezést alkotott 1 pont
Az étel kategoridkra vonatkozo feltétel helyes, €s a tobbi
feltételhez megfelelden kapcsolta 1 pont
A tablak kozotti kapcsolat és az eltelt idére vonatkozd
feltétel helyes 1 pont
Példaul:
SELECT etel.nev FROM etel, kategoria
WHERE etel.kategoriaid=kategoria.id

AND (kategoria.nev="leves" OR kategoria.nev="fd&zelék")
AND etel.elsodatum-etel.felirdatum<14;

| 7evfordulo ‘ 3 pont ‘
A honapra vagy a napra vonatkozo6 feltételt helyesen
fogalmazta meg 1 pont
Mindkét feltételt helyesen fogalmazta meg, és kozottiik a
kapcsolat helyes 1 pont
Az aktualis nap datumat alkalmas fiiggvénnyel meghatarozta 1 pont
Példaul:
SELECT nev
FROM etel
WHERE MONTH (DATE () ) =MONTH (elsodatum)
AND DAY (DATE () ) =DAY (elsodatum) ;
| 8pirospaprika lekérdezés \ S pont \
A lekérdezésben a tablak kozotti kapcsolat és a s6 kizarasara
vonatkozo6 feltétel helyes 1 pont
A lekérdezésben a hozzaval6 szerint csoportositott 1 pont

Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a tablak
kozotti kapcesolat és a pirospaprikéara vonatkozo feltétel

helyes 1 pont
Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben meghatarozta a
feltételnek megfeleld rekordok szamat 1 pont
Az allekérdezést vagy segédlekérdezést szamitott mezdre

vonatkoz6 helyes feltételként épitette be a lekérdezésbe 1 pont
Példéul:

SELECT hozzavalo.nev
FROM hozzavalo, hasznalt
WHERE hozzavalo.id=hasznalt.hozzavaloid
AND hozzavalo.nev<>"gd"
GROUP BY hozzavalo.nev
HAVING COUNT (*)>
(SELECT COUNT (*)
FROM hozzavalo, hasznalt
WHERE hozzavalo.id=hasznalt.hozzavaloid
AND hozzavalo.nev="pirospaprika") ;
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| 9nemkell lekérdezés | 4 pont|
A lekérdezésben a tablak kozotti kapesolat €s a kategdriara
vonatkozo feltétel helyes 1 pont
Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a hagymara
vonatkozo6 feltétel 6nmagaban helyes 1 pont

Az allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a tablak
kozotti kapcsolat és a pirospaprikara vonatkozo feltétel
helyes, ¢és ezeket megfeleld modon kapcsolta a hagymara
vonatkozo feltételhez 1 pont
Az allekérdezést vagy segédlekérdezést az étel nevére vagy
azonositojara vonatkozé helyes feltételként épitette be a
lekérdezésbe 1 pont
Példéul:
SELECT etel.nev
FROM etel, kategoria
WHERE etel.kategoriaid=kategoria.id
AND kategoria.nev="leves"
AND etel.id NOT IN
(SELECT hasznalt.etelid
FROM hasznalt, hozzavalo

WHERE hasznalt.hozzavaloid=hozzavalo.id
AND (nev="pirospaprika" OR nev LIKE "*hagyma*"));

| Osszesen: ‘ 30 pont‘
Az adatok forrasa: http.//kifozde.hu/
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4. Utépités
A pontozas sordn futdsi hibds vagy részlegesen jO megoldas is értékelendd! A

részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A
kiirasért ékezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

| ut néven létrehozott egy programot ‘ 1 pont ‘
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, és forditasi hibat nem
tartalmaz a program.

| Uzenetek a képerny6n | 1 pont]
A pont jar, ha minden megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot ¢és a feladat altal elvart iizenetet.
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb ilyen

feladatot oldott meg.
| A bemeneti allomany feldolgozasa | 6 pont|
Megnyitotta olvasasra a fajlt beolvasas el6tt 1 pont
Legalabb egy jarmii adatsorat helyesen beolvasta 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 2 pont
Eltarolta az dsszes adatot 2 pont

Az utols6 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el,
de legalabb négy feladatot megoldott.

Az utolsoé 2 pont jar akkor is, ha nem tudott alloméanybol
olvasni, de a feladatban meghatérozott adatokat eltarolta.
Ebben az esetben az allomanymtiveletekre jard korabbi
pontok nem adhatok meg.

| A jarmi haladési irdnyanak kiirdsa ‘ 2 pont ‘
A felhaszndlotol bekérte az n értékét 1 pont
Megjelenitette annak a varosnak a nevét vagy betiijelét,
amerre a jarmi tartott 1 pont

| A Fels vérosba tart6 utols6 jarmiivek iddkiilonbsége \ 6 pont \
Két, Fels6 varosba tart6 jarmii adataival dolgozott 1 pont
Az utolso két, azonos varosba tartd jarmi adataival dolgozott 1 pont
A két utolso, Felso varosba tartd jarmi adataival dolgozott 1 pont
Meghatarozta két jarmi masodpercben mért idokiilonbségét 2 pont
A valaszt megjelenitette a képernyon 1 pont
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| Statisztika készitése | 8 pont|
Legalabb egy jarmi esetén vizsgalta az érkezés orajat, és
annak megfelelden vette figyelembe 1 pont
Minden jarmii esetén vizsgalta az érkezés 6rdjat, és annak
megfeleléen vette figyelembe 1 pont
Legalabb egy jarmii esetén vizsgalta az érkezés irdnyat, és
annak megfelelden vette figyelembe 1 pont
Minden jarmii esetén vizsgalta az érkezés iranyat, és annak
megfeleléen vette figyelembe 1 pont
Legalabb egy oOra és egy irany esetén meghatarozta az
elhalad6 autok szamat 1 pont
Legalabb egy, nem forgalommentes 6ra adatsorat
megjelenitette a képernyon, €s az helyes 1 pont
Minden, nem forgalommentes 6ra adatsorat megjelenitette a
képernyon, és az helyes 1 pont
Nem jelenitett meg olyan 6rat, amelyben nem volt forgalom 1 pont

A feladathoz mellékelt forgalom. txt dllomany alapjan a

kovetkez6 statisztika késziilt:
Ora: 7 A: 39 F: 44
Ora: 8 A: 58 F: 65
Ora: 9 A: 57 F: 66

Ora: 10 A: 59 F: 50
Ora: 11 A: 55 F: 61
Ora: 12 A: 59 F: 62
Ora: 13 A: 74 F: 53
Ora: 14 A: 51 F: 78
Ora: 15 A: 60 F: 61
Ora: 16 A: 30 F: 23
| A 10 leggyorsabb meghatarozasa \ 9 pont\
10 adatsort jelenitett meg a képerny6n 1 pont
A leggyorsabb jarmi sebességét megjelenitette 1 pont

A pont akkor is jar, ha a sebességet nem vagy hibdsan

szamitotta ki m/s-ban.

A leggyorsabb jarmi kért adatait megadta 1 pont
A 10 leggyorsabb jarmii sebességét jelenitette meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a sebességet nem vagy hibdsan

szamitotta ki m/s-ban.

A 10 leggyorsabb jarmii kért adatait helyesen adta meg 1 pont
Az iddében kifejezett sebességet helyesen szamolta ki m/s-

ban 1 pont
A m/s-ban kifejezett sebességet egy tizedes pontossaggal

jelenitette meg 1 pont
Minden megjelenitett jarmi esetén megadta a varos nevét 1 pont
A pont nem adhato, ha a varosnak csak a betlijelét jelenitette

meg.

A megjelenitett adatok jarmiivenként kiilon sorban, azon

beliil szokozzel tagoltan jelennek meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a varosnak csak a betiijelét jelenitette

meg.
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| Az tszakasz elhagyasi idépontjanak meghatarozasa \ 12 pont \
Létrehozta az also. txt dllomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Minden, fajlba irt jormi{i azonos irdnyba tartott 1 pont

Minden, Alsé iranyba tart6 jarmi esetén irt egy sornyi adatot 1 pont
A pont nem adhatd, ha més irdnyba tartd jarmii esetén is irt a

fajlba.

Az elsd jarmii tdvozasi idejét helyesen hatdrozta meg 1 pont
Helyesen hatarozta meg azon jarmivek tavozasi idejét,

amelyeket nem tartott fel jarmii 1 pont

Helyesen hatarozta meg azon jarmivek tavozasi idejét,

amelyek az 6ket kdzvetleniil megel6z0 jarmii miatt nem

tudtak gyorsabban haladni 1 pont
Helyesen hatarozta meg azon jarmiivek tdvozasi idejét,

amelyek barmely 6ket megeldz6 jarmi miatt nem tudtak

gyorsabban haladni 2 pont
Az el6z0 6t pont attdl fliggetleniil jar, hogy az id6t milyen

alakban hatarozta meg.

Az el6z6 6t pont akkor is jar, ha nem csak az Also varos felé

halado autokat vette figyelembe.

A meghatarozott kilépési idok harom adata (6ra, perc,

masodperc) koziil legalabb kettdt helyesen hatarozott meg 1 pont
A meghatarozott kilépési idok mindhdrom adatat (6ra, perc,
masodperc) helyesen hatdrozta meg 1 pont
Az adatsorokat megfeleld formdtumban irta a fajlba 1 pont
| Osszesen: ‘ 45 pont‘
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:
1. Tojas
Létezik tojas néven a szovegszerkesztd sajat formatumaban 1 vont
a forrasallomany szovegét tartalmaz6 allomany P
A szoveg Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust és
P 1 pont
13 pontos betliméretii
A margok jol vannak beallitva 1 pont
A bekezdések elsd sora 0,5 cm behtizastak és 6 pontos
L 2 pont
térkoziiek
A cim és a 3 alcim stilusa Cimsor2, illetve Cimsor3 1 pont
A tojassal szaporodo gerincesek szdmozatlan felsorolasuak, a 1 vont
térkoz a listaclemek kozott 0 cm P
A felsorolds utan a szerkezet . png kép aranyosan 1 vont
kicsinyitve van a lap bal oldalan, szélessége 6+0,01 cm P
A tojés szerkezetét bemutato képhez magyarazo feliratok 3 pont
vannak p
A tyuktojas Osszetételét tablazat mutatja be 3 pont

A regisztracios szam értelmezéséhez szamozott felsorolds van | 2 pont

A szabvanyos tojasméretek bemutatasahoz tdblazat van 3 pont
3 didbol 4ll6 tojasdiasor nevil bemutat6 létezik 1 pont
A diak formatumanak allitasa 2 pont
Az els6 dian 4 példanyban a tojas kép 2 pont
A masodik dian a tojas metszete jelenik meg 4 pont
A harmadik dién 1étrehozta a tdblazatot 2 pont
Osszesen: 30 pont
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

2. Emelt
Az adatok beolvaséasa és mentés emeltinfo néven 1 pont
A gyakorlati vizsga pontszama 1 pont
A részlet munkalap elkészitése 1 pont
Az orszagos adatok meghatarozasa 2 pont
A feltétel bejegyzése €s a rovatfej kitoltése 2 pont
Az iskolatipus adatainak meghatarozasa 2 pont
A megy’ére, ’Vérosra, iskolatipusra sziikitett adatok 3 pont
meghatarozasa
A teljesitmény meghatarozasa 1 pont
Cellaformazasok 2 pont
Osszesen: 15 pont
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

3. Recept
Az adatbazis létrehozasa 3 pont
Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezdék szerepelnek 1 pont
21994 lekérdezés 2 pont
3eloszor lekérdezés 3 pont
4nemvolt lekérdezes 3 pont
Slegtobb lekérdezés 3 pont
6kethet lekérdezés 3 pont
7evfordulo 3 pont
8pirospaprika lekérdezés 5 pont
9nemkell lekérdezés 4 pont
Osszesen: 30 pont
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Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

4. Utépités
ut néven létrehozott egy programot 1 pont
Uzenetek a képernyén 1 pont
A bemeneti allomany feldolgozasa 6 pont
A jarmi haladasi irdnyanak kiirasa 2 pont
A Fels6 varosba tart6 utols6 jarmivek idékiilonbsége 6 pont
Statisztika készitése 8 pont
A 10 leggyorsabb meghatarozasa 9 pont
Az utszakasz elhagyasi idépontjanak meghatarozasa 12 pont
Osszesen: 45 pont
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